

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА**

м. Київ –123, вул. Галицька, 7, тел.: 050-504-91-87, сайт: sia.org.ua

Вих. № 18 від «03» Травня 2021 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Афіндуліді Сергій Ілліч, голова Подільської районної Співки інвалідів Афганістану бажаю бути обраним до складу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Маю великий досвід роботи з Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією:

обирався заступником Голови Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації 2015-2017, 2017-2019 та 2019-2021 років.

Сприяти в формуванні громадянської позиції і національно-патріотичного виховання підростаючого покоління, здійснення заходів, спрямованих на відродження національно-патріотичного розвитку, утвердження громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді, яка спрямована на виховання патріотизму й національної свідомості; увічнення подвигів і пам'яті про загиблих воїнів, виховання патріотизму, стійкості, мужності; виховання шанобливого ставлення і поваги до ветеранів війни.

Виховання патріотичних почуттів до держави, любові до Національної культури, поваги до захисників України;

-пропаганду та розвиток самодіяльної творчості серед молоді, службовців та ветеранів Збройних Сил України, Національної гвардії, воїнів-інтернаціоналістів;

-популяризація кращих зразків військово-патріотичної пісні;
-розвиток творчого потенціалу молоді, організація вільного часу;
-утвердження здорового способу життя;
-зміцнення творчих стосунків між ветеранськими, молодіжними організаціями та Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією;

-залучення місцевих волонтерів, сприяння подоланню соціальної пасивності, самоізоляції ветеранів війни і членів сімей загиблих і померлих воїнів через залучення їх до роботи у громадських ветеранських організаціях, реалізація і захист їх прав та соціальних інтересів;

-налагодження активної співпраці та діалогу між громадськими об'єднаннями району та Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією через обмін інформацією, створення відповідних програмних продуктів та баз даних, участь у спільних програмах, у тому числі навчальних між ІГС, органами місцевого самоврядування та місцевими органами державної влади, ЗМІ для обміну досвідом і поширення успішних практик;

-всебічне залучення молоді до громадського життя, починаючи зі збільшення її активності у волонтерському русі; розбудові громадянського суспільства, розвитку місцевої громади, у проведенні заходів національно-патріотичного змісту, вшанування ветеранів війни і героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність держави.

Особисто приймаю участь у:

- Комісії з житлових питань Подільського району м. Києва при Державній адміністрації;

- Комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів, про виплату грошових компенсацій на отримання житлової площі;

- Комісії з розгляду питань пов'язаних із наданням статусу учасника війни працівникам підприємств, установ, які були залучені до участі в антитерористичній операції.

Голова ГО Подільської районної
Спілки інвалідів Афганістану м. Києва



Сергій АФІНДУЛІДІ